
Поздравление руководителя СУ СК России по Республике Алтай с Днем России



Уважаемые сотрудники следственного управления, ветераны, члены Общественного совета, а также жители Республики Алтай! Сердечно поздравляю Вас с Днем России!

Этот день по праву называют одним из самых значимых государственных праздников. Он объединяет всех, кто гордится героическим прошлым нашей Родины, с уверенностью смотрит в ее будущее, увлеченно и ответственно строит ее настоящее.

Желаю вам новых успехов и достижения поставленных целей, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Руководитель СУ СК России по Республике Алтай

ПОЛКОВНИК ЮСТИЦИИ

Э.Ф. Новаковский

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1364108>